## Satsang de Siddha Yoga em Honra ao 51º Aniversário da Recitação da *Shri Guru Gita*

6 de janeiro de 2023

Querido leitor,

Namaste.

No Dia de Ano Novo de 2023, mantendo a tradição que Gurumayi Chidvilasananda estabeleceu no caminho de Siddha Yoga, recebemos a Mensagem que Gurumayi nos transmitiu para o ano.

Cada palavra da Mensagem de Gurumayi é profundamente valiosa. Muitas pessoas compartilharam comigo suas experiências de que a Mensagem de Gurumayi para 2023 abrange todos os ensinamentos de Siddha Yoga — que ela refina a própria essência dos ensinamentos. Quando ouviram pela primeira vez Gurumayi dar a Mensagem, elas sentiram que o santuário do coração se iluminou dentro delas. E à medida que continuam a participar de *Doce Surpresa* e a meditar na Mensagem de Gurumayi, elas estão descobrindo a profundidade do significado que as palavras da Mensagem encerram.

Amanhã, sábado, 7 de janeiro, é outra data de grande importância no caminho de Siddha Yoga. É o 51º aniversário de quando Baba Muktananda estabeleceu a recitação da *Shri Guru Gita* como parte da Programação Diária do Ashram, em Gurudev Siddha Peeth. Nesse dia, em 1972, Siddha Yogues receberam uma *maha*-bênção de seu Guru — uma escritura que transmite profunda sabedoria sobre a natureza do Guru e do Princípio do Guru, e que dá aos discípulos orientação sobre como seguir o caminho que o Guru mostra. Tudo o que se precisa saber sobre a relação Guru-discípulo está contido neste texto sagrado.

Talvez vocês se lembrem que, na carta que escrevi no final do ano passado, reconhecendo sua generosa resposta à minha sugestão de que vocês escrevessem poesia sobre o Cartão de Boas Festas de Gurumayi, eu falei sobre como vocês adentrariam o novo ano como poetas. E, como muitos de vocês sabem, no idioma sânscrito *Shri Guru Gita* significa "canção do Guru". Essa canção é recitada pelo maior de todos os poetas divinos — o Senhor Shiva — para sua amada deusa Parvati.

Apesar de esta carta estar chegando até você em cima da hora, sei que muitos de vocês já reservaram essa data auspiciosa para recitar a *Shri Guru Gita*. E muitas vezes, em anos passados, essa recitação — o *satsang* em honra o aniversário deste texto sagrado — foi realizado com transmissão ao vivo em vídeo na Sala Universal de Siddha Yoga. Quero que vocês saibam que isso é o que acontecerá amanhã também.

O satsang de recitação da Shri Guru Gita começará às 10:30 a.m. (horário de Nova York) — ou 12h30 (meio-dia e meia) no horário de Brasília — no website do caminho de Siddha Yoga. Se você não puder participar neste horário devido à diferença de fuso horário, o satsang ficará disponível no website por alguns dias para que você possa participar quando for mais conveniente.

Vamos nos conectar na Sala Universal de Siddha Yoga.

Sinceramente,

Eesha Sardesai

